

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ГОСТИ ИЗ КИРГИЗИИ

В понедельник — поездом и самолетом — в Томск прибыл коллектив Государственного академического ордена Ленина театра оперы и балета Киргизской ССР.

Поздно вечером в аэропорту Богашево собрались представители общественности областного центра. На фронтоне аэровокзала — приветственный транспарант: «Добро пожаловать! — Кош келинездер!». В руках у многих встречающих цветы.

Самолет мягко касается бетона и выруливает на стоянку. Подают трап. И на аэродроме вспыхивают аллодисменты. Это выходят гости — народный артист СССР, лауреат международных конкурсов Б. Минжилкиев, народная артистка Киргизской ССР К. Сартбаева, народный артист Киргизской ССР Т. Сейталиев, народный артист Киргизской ССР М. Темирбеков, народная артистка Киргизской ССР А. Токомбаева, народная артистка Киргизской ССР Р. Чокоева и другие. Теплые слова приветия, поздравления, дружеские рукопожатия. Гостей в краткой речи приветствует заместитель председателя облисполкома В. И. Чекулаев. Он желает им успехов на томской земле, новых творческих свершений. С ответным словом выступает заместитель министра культуры Киргизской ССР А. Стамов. Он благодарит за теплый прием.

Сегодня — первый день гастролей.

А. ЛУКОВ.

1 ИЮН 1977

г. ТОМСК

КРАСНОЕЗНАМЯ